

A HŐK tölti ki!

Eredmény:

EGYSZERI SPORT-, TUDOMÁNYOS- ÉS KULTURÁLIS PÁLYÁZATI ŰRLAP

Személyi adatok:

Név:	
Szak, évfolyam:	
Hallgatói azonosító (hét betű):	
Értesítési cím:	
E-mail cím:	
Melyik ösztöndíjra pályázik?	<input type="checkbox"/> Sport <input type="checkbox"/> Tudományos <input type="checkbox"/> Kulturális

E-mail cím az értesítés miatt célszerű.

Több résztvevő esetén a résztvevők listáját (név, szak, évfolyam, hallgatói azonosító, elérhetőség) külön mellékletben kérjük részletezni.

Csatolt dokumentumok és igazolások:

	A dokumentum tárgya/típusa	A kiállítás időpontja:
1.		
2.		
3.		
4.		
5.		
6.		
7.		

Pályázott-e már ebben a félévben erre a pályázatra? IGEN NEM

Ha igen, mire és mennyit kapott?

--

Részletes indoklás:

Mekkora támogatást szeretne?

TÁJÉKOZTATÓ

A pályázatra mindazon ELTE TTK-s hallgatók jelentkezhetnek, akik államilag finanszírozott illetve költségterítéses képzésben vesznek részt. A beérkezett pályázatokat havonta bíráljuk el, a sikeres pályázók az elbírálást követő utalással kapják meg pénzüket. Dologi eszközökre, valamint szervezési költségekre nem adunk pénzt, de utazási- és szállásköltségekre lehet pályázni. Pályázni lehet még részvételi díjak, belépő jegyek, regisztrációs költségek, cikk-közlési díjak stb. megtérítésére. Csak a már befizetett összegek visszatérítését lehet kérni, és a befizetést igazoló **eredeti** dokumentumot kell csatolni - előre támogatást nem adunk! Persze a támogatandó eseményt így is megelőzheti az ösztöndíj kifizetése, mert a befizetés igazolása (számla) alapján már el tudjuk bírálni a pályázatot. A már lezajlott eseményekre is lehet pályázni, hat hónapra visszamenőleg. A már lezajlott események esetén a befizetés igazolása helyett elfogadjuk a részvétel igazolását is (pl. eredménylista, előadók listája, megjelent cikk stb.). Fontos azonban, hogy azt is igazoljátok, hogy mennyit kellett befizetni! Igazolásként csak a szervezők által kiállított hivatalos részvételi igazolást tudjuk elfogadni, tehát pl. az interneten található névsorokat nem! Csoportos pályázat is beadható (pl. kosárlabda nevezési díj, vagy többen mentetek egy konferenciára, színházba, múzeumba, megnézni egy művészfilmet stb.), de a résztvevőket ekkor is tüntessétek fel, valamint hogy ki(k) kapják az esetleg megítélt támogatást. Csoportos pályázat esetén is csak a TTK-s hallgatókat tudjuk támogatni.

Az utalások a **HÉTJEGYŰ HALLGATÓI AZONOSÍTÓK** alapján történnek, aki ezt nem tünteti fel a pályázaton, nem kap pénzt! Telefonszámot nem kötelező megadni.

FONTOS!

A tudományos célokra benyújtott pályázatok maximum 75%-át, de **személyenként félévente legfeljebb 50.000Ft-ot**. Sport- és kulturális célokra maximum 50%-át lehet támogatásként visszakapni, **de személyenként félévente legfeljebb 40.000 Ft-ot**. Egy félévben színház jegy illetve bérlet támogatására **legfeljebb 10.000 Ft pályázható**. A sportcélokra benyújtott pályázatoknál az egyetemi, kari rendezvények előnyt élveznek.

ELTE TTK Ösztöndíjbizottság

A tájékoztatót elolvastam és tudomásul vettem:

.....
aláírás

Aláírás nélküli pályázatokat nem bírálunk el.